

Temperaturas extremas
de Avila

Del Observatorio de la capital
Máxima 19,7 a las 15.40 h.
Mínima 3,8 a las 4.45 h.

FRANQUEO CONCERTADO

LA SITUACION INTERNACIONAL

Es evidente que a la actual situación marroquí francesa es ajena España completamente: la legitimidad existente fué rota por un acto unilateral del Gobierno francés que ni siquiera consultó como estaba obligado, al de España. Es más; en la concentración musulmana de la Hipica, el 21 de enero de 1955 España, junto con lo más representativo de su Zona expresó su completa insolidaridad con la decisión francesa. Las desdichadas derivaciones de la deposición del Sultán Mohamed V no afectan para nada a la Zona española. Es, pues, a los franceses a quienes corresponde encontrar la adecuada solución. Pero mucho tememos que los últimos días no hayan hecho sino traer nuevas complicaciones.

Cada vez más discordante y escindido el Gobierno francés, hasta el punto de que, en el Consejo del último martes, parece que Edgar Faure llegó a pedir la dimisión de los ministros que no estuviesen conformes con su «Plan», la fórmula encontrada es de una precariedad indudable: otorgar al Residente, general Boyer, un amplio voto de confianza para que «sobre el terreno» decida. Pero partiendo de un principio falso: el de que todo arreglo tiene que derivar de la constitución del Consejo de Custodios o Guardianes de un Trono que hoy realmente, no existe.

Se quiere dar de lado el problema inmediatamente esencial, que es el dinástico. Pero ello manteniendo la legitimidad de dos Sultanes que se niegan a abdicar, aunque el Gobierno de París se niegue por su parte a restablecer a cualquiera de los dos en sus prerrogativas. Fórmula aceptable o no la del Consejo del Trono, es indudable que el conflicto no está, como Edgar Faure se obstina en mantener, en las personas que han de componerlo, sino en la autoridad en nombre de la cual han de ejercer la propia. Aunque, para los partidarios de Ben Arafa —y, con ellos, para la colectividad francesa de Marruecos—, es de Ben Arafa de quien deriva aquella autoridad, lo único que está claro es que la única base de legitimidad que tendrá aquel Consejo es la que Mohamed V le proporcionó al aceptar las propuestas del general Catroux, ya que, sin esta aceptación, no hubiese habido Consejo. De aquí que, mientras en París se afirma que Mohamed V no volverá nunca al Trono, entre los partidos nacionalistas arraiga la consideración de que el Consejo de Custodios carecerá de toda autoridad que no dimane del Sultán Ben Yusef, lo que equivaldría al reconocimiento de la plena soberanía de este último. Ello está confirmado por la circunstancia de que, según parece, en las conversaciones

Francia sin fórmula

de Antsirabé, y como condición para aceptar las propuestas de Catroux, Mohamed V hizo reserva expresa de sus derechos dinásticos.

Que el Gobierno francés tenga informado al español —según afirma la referencia de la France Presse— de todos estos hechos es cosa natural; no lo fué —y Francia está pagando las consecuencias— mantener un silencio absoluto sobre sus propósitos del mes de agosto de 1953, con lo que vulneró lo que estaba pactado. Resulta natural porque se da la circunstancia, entre otras, de que según el «Plan» de Faure, se aspira a fijar la residencia de Ben Arafa en la Zona internacional de Tánger, tan directamente vinculada a la Zona española y el mantenimiento de cuyo orden público depende en la actualidad de España, y no cabe duda que la presencia en Tánger de un Sultán que no ha abdicado es susceptible de plantear un complejo problema, incluso de orden público. Pero de ello a deducir una posibilidad de asentimiento previo media un abismo. Lo primero para pedir aquel asentimiento sería saber a qué cabe asentir, y es evidente que el Gobierno francés lo desconoce. Nos referimos, claro está al problema dinástico en concreto. Por lo que se refiere al problema futuro de Marruecos, no cabe duda que las reservas españolas tienen que ser mucho más terminantes.

«Francia se opone a toda reconciliación que implique la disolución del Pacto Atlántico»

Pinay afirmó en la O. N. U. que la división de Alemania es un factor permanente de inseguridad

Añadió que apoyará el ingreso en la Organización de las naciones que injustamente no fueron aún admitidas

SEDE DE LAS NACIONES UNIDAS. — El ministro francés de Asuntos Exteriores, Antoine Pinay, pronunció su anunciado discurso ante la Asamblea General de las Naciones Unidas y dijo que «Rusia está equivocada cuando, al atacar el Pacto del Atlántico, basa su propaganda en la eliminación de lo que equivocadamente llama «bases extranjeras».

«No sé de ningún establecimiento militar de los llamados «bases extranjeras» que haya sido impuesto a ningún Estado dentro de la Organización del Atlántico Norte. Yo solamente conozco medios de defensa que se han

Su Excelencia el Jefe del Estado y señora, continúan en Barcelona

Esta mañana oyeron misa en la capilla del Palacio de Pedralbes

BARCELONA, 30.—Su Excelencia el Jefe del Estado Generalísimo Franco y su esposa, la excelentísima señora doña Carmen Polo de Franco, oyeron misa esta mañana en la capilla de su residencia del Palacio de Pedralbes, donde se alojan durante su estancia en esta, oficiada por el capellán de la Casa Civil del Ceudillo.

El relevo de la guardia en dicho Palacio estuvo a cargo de un regimiento de Artillería que fué relevado por otro de Infantería.

Continúan recibiendo numerosos ramos de flores, como homenaje y obsequio a la ilustre esposa del Jefe del Estado.—(Cifra).

El Visir de Rabat ha huido esta mañana

Elo hace suponer la inmediata deposición del actual Sultán marroquí, Ben Arafa

LA FUGA DEL VISIR FUE ESPECTACULAR, PERSEGUIDO POR LOS «JEEPS» DE LA POLICIA

RABAT, 30.—El Visir de Rabat ha huido en la mañana de hoy de esta ciudad, lo que hace suponer la inmediata deposición del actual Sultán marroquí, impuesto por Francia, Ben Arafa.

El Visir de Rabat huyó a las cinco y media de esta mañana en un coche ligero, para escapar de seis policías que, armados, penetraron en su domicilio con el fin de proceder a su detención.

La fuga fué extraordinariamente espectacular y el Visir, que ha sido uno de los más decididos partidarios de la permanencia en

el Trono de Ben Arafa, logró escapar de sus perseguidores, que salieron detrás de él en varios «jeeps» de la Policía francesa.—EFE.

Se bautiza y se casa el mismo día

Ben Mohamed Ben Salem se llama ahora María del Carmen Plaza

SEVILLA.—En la capilla privada del arzobispo coadjutor, doctor Bueno Monreal, éste ha administrado el sacramento del bautismo a la señora Ben Mohamed Ben Salem, marroquí, y a sus dos hijos. A la madre se le impuso el nombre de María del Carmen, y a los hijos, María de los Reyes y Jesús.

El prelado bendijo a continuación la unión de doña María del Carmen con el súbdito español don Alfredo Plaza González, recibiendo la comunión los contrayentes y sus hijos. Terminada esta ceremonia, los nuevos cristianos fueron confirmados por el arzobispo coadjutor.

El tiempo en España

Aumento de la temperatura
Parte Meteorológico Nacional
Tiempo probable.—Continuará disminuyendo la intensidad de la penetración fría, notándose un aumento de la temperatura en relación a días anteriores.

Rusia devolverá inmediatamente 5.000 prisioneros alemanes

Posiblemente lo hará en la semana próxima

BONN.—El canciller Adenauer ha declarado que los soviets pondrán en libertad muy pronto, posiblemente en la semana próxima, al primer grupo de 5.000 prisioneros de guerra alemanes.

La gran mayoría de los 5.000 serán enviados por los soviets a Alemania occidental y una pequeña parte quedará en la zona soviética, donde viven sus familias.

Posteriormente serán repatriados otros hasta un total de 9.626 Alemanes.—EFE.

Leonardi desea robustecer las relaciones con los Estados Unidos

El Presidente provisional celebró su primera conferencia de Prensa

BUENOS AIRES.—El Presidente Leonardi ha manifestado que desea robustecer las relaciones con los Estados Unidos, «pero no, como muchos puede que crean —dijo—, por lo que la ayuda económica podrá significar para nosotros, sino debido a que la gran nación del norte está haciendo grandes progresos espirituales».

«Vivi —dijo el Presidente provisional en una conferencia de Prensa— durante un año en Estados Unidos y me alegra decir que quedé profundamente impresionado por muchos aspectos de la vida social de ese país».

Esta conferencia de Prensa, celebrada en el Salón Blanco de la Casa Rosada, ha sido la primera concedida por Leonardi desde que tomó posesión de su cargo.

En contestación a una pregunta sobre el comunismo, Leonardi dijo: «Personalmente veo una amenaza en el comunismo para el orden judicial, que está basado en la protección de la libertad. El Gabinete y los organismos consultivos tendrán que estudiar la compatibilidad del comunismo con las instituciones argentinas».

Manifestó a los periodistas chilenos que su Gobierno estará

contento de cooperar con las autoridades chilenas, si ellas desearan investigar la penetración peronista en Chile, «pero —añadió— considero el futuro más importante que el pasado».

Manifestó el Presidente que nunca tuvo intención alguna de inmiscuirse en la Confederación General de Trabajadores, y que esperaba que los Sindicatos pertenecientes a la C. G. T. limpiarán sus sedes de agitadores.

«Espero que los trabajadores serán los más potentes cooperadores de mi Gobierno», declaró.

Leonardi dijo también que su Gobierno continuará hasta que haya sido restaurado el orden judicial y que se celebrarán elecciones «cuando los instrumentos y elementos electorales estén preparados».

Agregó que no ha decidido todavía si se elegirá una Asamblea constituyente para enmendar la Constitución.

El Presidente repitió sus esperanzas de firmar un concordato con el Vaticano. Dijo que su Gobierno no puede, adecuadamente, ser calificado de conservador o nacionalista. «Soy un soldado que cree en el orden judicial, la democracia y en la justicia social», añadió.

Se desmiente oficialmente en Asunción que Paraguay haya negado asilo a Perón

El ministro argentino de Asuntos Exteriores niega que Alemania haya gestionado su salida del país

BUENOS AIRES, 30.—El ministro de Asuntos Exteriores de la República Argentina, ha declarado que no tiene conocimiento de que, Alemania Occidental, haya realizado gestiones para acoger, como refugiado político al ex presidente argentino, Juan Domingo Perón.—EFE.

Se instala en Bilbao el segundo cerebro electrónico de España

BILBAO.—El segundo cerebro electrónico de España se está instalando en esta capital por una importante Empresa, para confeccionar las nóminas de sus tres mil empleados.

Esta tarde el excelentísimo señor gobernador civil en Tiñosillos

Inaugurará el nuevo edificio para Casa Ayuntamiento

El excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, don Fernando Herrero Tejedor, se ha trasladado esta tarde al pueblo de Tiñosillos de Arévalo con el principal objeto de presidir el acto de inauguración del nuevo edificio que, destinado al Ayuntamiento de dicha localidad, acaba de ser construido.

Acompañan en este viaje a nuestra primera autoridad provincial, el ilustrísimo señor presidente de la Excm. Diputación Provincial, don Joaquín Leirado de la Cámara y el delegado provincial del Frente de Juventudes, señor Sordo Molino, en representación del Inspector provincial del Movimiento, señor Santero Errasti.

Con este motivo, reina en el citado pueblo de Tiñosillos un ambiente de gran júbilo y expectación.

Paraguay desmiente oficialmente su negativa a conceder asilo a Perón

ASUNCION, 30.—De fuente oficial, se desmiente rotundamente en esta capital que el Paraguay haya negado asilo en su territorio al ex presidente argentino Perón, así como que éste haya buscado protección en la Alemania Occidental.—EFE.

Más de 400 muertos en Méjico ha producido el mayor huracán del año, cerca de Veracruz

VERACRUZ, 30. El mayor huracán del año, que ha azotado violentamente las costas mejicanas, a unos diez kilómetros al oeste de Veracruz, ha ocasionado ya un total de cuatrocientos muertos.

El fuerte huracán, se acercó a la costa levantando olas gigantes, y produciendo cuantiosos destrozos.

Han sido acotadas las zonas de mayor peligro y adoptadas las medidas pertinentes al caso.

Al penetrar el huracán en tierra firme comenzó a perder fuerza y a deshacerse al chocar con los picos montañosos, más al interior.—EFE.

Dos ciegos terminan el Bachillerato

LAS PALMAS.—En el Instituto Nacional de Segunda Enseñanza han terminado el grado superior de Bachillerato los jóvenes ciegos Sixto Buendía Iglesias y Manuel Bueno González, afiliados a la Organización Nacional de Ciegos, que iniciaron sus estudios en la Escuela de Ciegos de Madrid.

“AMERICA”

COMPANIA GENERAL DE CAPITALIZACION, S. A.

Plaza de Cánovas, 4.—Madrid

SORTEO DE SEPTIEMBRE DE 1955

K F L L G B F X C H H X J N
Q V N A V L L O P B D H N

Capitales pagados por amortización hasta la fecha 9.887.500 pts

LA PRIMERA QUE HA PRACTICADO EN ESPAÑA
EL AHORRO POR CAPITALIZACION CON SORTEO

Domicilio de nuestro representante en Avila: Valseca, 7

(Aprobado por la Dirección General de Seguros y Ahorro,
con fechas 3 de agosto de 1949 y 10 marzo de 1951)

CLINICA DE SAN JOSE

Dr. RIAZA. Cirujano

HABITACIONES PARA OPERADOS

Asistido por Religiosas Siervas de María

CONSULTA DE DOCE A DOS

Bajada de San Roque a Santo Tomás. Teléfono 698.—AVILA



Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

Delegación Provincial de Avila

De acuerdo con lo dispuesto en la Circular 5/55, de la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes, se hace público para general conocimiento que los precios de pan familiar para su venta al público durante el mes de Octubre, serán los siguientes:

Pan de flama o miga blanda, (capital) 500 gramos, 2 25 pesetas; 1 000 gramos, 4 90 pesetas; (provincia) 500 gramos, 2 50 pesetas; 1 000 gramos, 4 80 pesetas.

Pan candel o miga dura, (capital), 500 gramos, 2 75 pesetas; 1 000 gramos, 5 25 pesetas; (provincia), 500 gramos, 2 70 pesetas; 1 000 gramos, 5 15 pesetas.

Pan especial.—Podrá fabricarse esta clase de pan, en cualquier peso, pero de formatos distintos a los tamaños de 250, 500 y 1 000 gramos, empleados para el familiar y en caso de que tengan estos mismos pesos y formatos, llevarán un sello a molde, con las iniciales P. E. en la masa de la pieza. Podrán fabricarse piezas de peso inferior, gozando todas de libertad de precio.

El precio de la harina para condimentación a granel, en tiendas de detallistas, se venderá al precio máximo de 6 15 pesetas, tanto en la capital como en la provincia.

Se recuerda la obligación de tener en los establecimientos expendedores el cartel con los precios, visado por esta Delegación.

El gobernador civil, Fernando Herrero Tejedor.

EDICTO

Don Alejandro Harguindey Salmontes magistrado de Trabajo de Avila y su provincia; Hago saber:

Que en el procedimiento que se sigue en la Magistratura Especial de Ejecuciones Gubernativas de Madrid contra la empresa Gerardo González Tejada de Mombeltrán a instancia de FIDES Compañía Española de Seguros por cuotas de seguro de accidente de trabajo e importe de cuatrocientas ochenta y tres pesetas de principal más ciento veinticinco de costas se saca a pública subasta un carro de varas de una caballería mayor, en buen estado valorado en dos mil cuatrocientas pesetas. Se hace público para general conocimiento que la subasta tendrá lugar simultáneamente en la Sala de Audiencias de esta Magistratura sita en Avenida de Portugal 31 y en el Juzgado de Paz de Mombeltrán el día diecinueve de octubre a las doce, advirtiendo a los licitadores que el citado bien se encuentra depositado en Mombeltrán y que para tomar parte en la subasta es necesario que consiguieren previamente en la Secretaría de este Organismo el diez por ciento de su valor, no admitiéndose posturas que no cubran las dos terceras partes del mismo.

Dado en Avila a 20 de septiembre de 1955.—V.º B.º El magistrado de Trabajo, Alejandro Harguindey Salmonte. El secretario, firma ilegible

Vino a estudiar "la arquitectura del agua"

Y ha pasado tres meses en España con una moto y tres mil pesetas

MADRID.—Un estudiante francés, Michel Boyer, de 21 años, elegido entre dos mil compañeros por la Fundación Zaldija, con una «moto» y 3 000 pesetas se ha pasado tres meses en España, recorriendo una aventura que dejará grato recuerdo en su vida e influencia en su carrera de arquitecto.

Porque el joven Boyer, según las condiciones de dicha Fundación, se obligó a partir solo para emprender un estudio en una comarca lejana y a no utilizar más que una suma módica, consciente de todas las dificultades de una aventura física, moral e intelectual, que le prepare para su existencia como hombre.

El objeto de su estudio ha sido «la arquitectura del agua», asignatura que parece rara con esta curiosa enunciaci6n, pero que tiene su interés arquitectónico, ya que se refiere a todo lo relacionado con fuentes, gárgolas, patios y jardines donde el agua esté representada.

Lo que más le han impresionado han sido los jardines árabes, por el papel que en ellos juega el agua; los pozos de la región de Madrid, por su simplicidad y pureza, y las fuentes de La Granja, por su belleza. Sobre todo los cármenes de Granada, le servirán especialmente de lección en su carrera.—(Argos).

Clinica Quirúrgica Dr. Suárez Bajo

CIRUGIA GENERAL

Habitaciones para enfermos operados. — Consulta de 12 a 2. Paseo Don Carmelo, 14. - Teléfono 672. - AVILA

45.650 viviendas, nuevo plan sindical del año próximo

Importará más de tres mil millones de pesetas

MADRID.—Del proyecto de construcción de 45 650 viviendas de renta limitada dió cuenta en la reunión celebrada de la Junta Económica Administrativa Central, el subjefe de la Obra del Hogar, señor Salgado. Presidió la reunión el delegado nacional de Sindicatos, señor Solís.

Estas construcciones constituyen el nuevo plan sindical de la vivienda para 1955 56 y afecta a las distintas provincias españolas, según las necesidades más urgentes de cada una de ellas.

El 25 por 100 de estas viviendas serán de renta reducida o segunda categoría, y el 75 por 100 serán de renta mínima o tercera categoría.

Hay dos tipos de viviendas: unas que comprenden cuarto de estar comedor, cocina, aseo, tres dormitorios, vestíbulo, solana, despensa y armario empotrado;

y otras, con un dormitorio más por ser construidas para familias numerosas.

Se mejoran en este plan las viviendas de tipo social que se edifican sobre una superficie de cuarenta y dos metros cuadrados, seis más que en las del plan anterior, y se compondrá cada una de ellas de tres dormitorios, cocina-comedor, estancia y cuarto de aseo. El importe total del desarrollo del plan para 1955 es de 3 034 844 710 pesetas.

El plan se financia por la aportación inicial que deben reintegrar los beneficiarios en los cinco primeros años y los anticipos del Instituto Nacional de la Vivienda.

Hermanidad Sindical del Campo de Cadalso de los Vidrios (Madrid)

ANUNCIO

El día 20 del próximo mes de octubre, a las once horas, y en el salón de actos de la Casa Consistorial de esta villa, se procederá a la subasta del hojeadero de las viñas de este término municipal, en la forma siguiente:

Cuartel de la Peña.—El tipo de subasta es de 50 000 pesetas, para 1 200 cabezas de ganado lanar.

Cuartel de la Sierra.—El tipo de subasta es de 50 000 pesetas, para 1 200 cabezas de ganado lanar.

Cuartel del Boquerón.—El tipo de subasta es de 30 000 pesetas, para 600 cabezas de ganado lanar.

El arrendamiento dará principio el día 1.º de noviembre de 1955 y terminará el día 8 de marzo de 1956.

El resto de las condiciones se hallan en las oficinas de esta Hermanidad Sindical a disposición de quienes las soliciten.

Cadalso de los Vidrios, 22 de septiembre de 1955.—El presidente de la Hermanidad, Fermín Arana.

Sección religiosa

Dominica XVIII después de Pentecostés

(SAN MATEO, 9, 1-8)

Evangelio.—«Subiendo en la barca, repasó el lago y vino a su ciudad. Y he aquí que le presentaron a un paralítico postrado en un lecho. Y al ver Jesús su fe dijo al tullido: Ten confianza, hijo mío, que perdonados te son tus pecados. A lo que ciertos escribas dijeron luego para consigo: Este blasfema. Mas Jesús viendo sus pensamientos dijo: ¿Por qué pensáis mal en vuestros corazones? ¿Qué cosa es más fácil, el decir: Se te perdonan tus pecados; o el decir: Levántate y anda? Pues para que sepáis que el Hijo del hombre tiene en la tierra potestad de perdonar los pecados, levántate, dijo al mismo tiempo al paralítico; toma tu lecho y vete a tu casa. Y levantóse y fuere a su casa. Lo cual viendo las gentes quedaron poseídas de espanto y dijeron gloria a Dios, por haber dado tal poder a los hombres».

Comentario.—El evangelio de este día, además de otras enseñanzas y lecciones, encierra un bello símbolo de la cooperación de los seglares en el apostolado jerárquico, un símbolo de la Acción Católica.

Si, estando el Señor en una casa de Cafarnaú, rodeado de muchísima gente que impedía el acercarse a El, unos cuantos hombres le presentaron (descolgándole por el techo, según indican otros evangelistas) un pobre tullido. Jesús hizo un milagro y le curó y le perdonó sus pecados.

Un enfermo que no puede por sí mismo acercarse al Salvador. Y no le acercan los Apóstoles, o como quien dice la Jerarquía eclesíástica, sino unos cuantos seglares son los que le ponen de cara al Médico divino y los que por este medio logran la salud del pobre paralítico.

¿Lo veis? Todos, y por tanto también los seglares, nos hacemos por el bautismo efectiva y realísimamente miembros de Jesucristo. Y si miembros, no hemos de ser puramente pasivos, sino que todos hemos de dar y recibir, como sucede como sucede con los miembros de un cuerpo físico. Esto es evidentiísimo. El bautismo nos da a todos el carácter sacramental, semejante al que los sacerdotes reciben en la ordenación. Los seglares, pues, adquieren capacidad para actuar en una especie de sacerdocio al que alude San Pedro cuando dice de todos los cristianos: «Vosotros sois un sacerdocio regio».

Y por si los seglares no están del todo convencidos de lo que acabamos de exponer, no olviden que por el sacramento de la Confirmación son alistados en las filas de los soldados de Cristo. Este sacramento es como la jura de nuestra bandera y el espaldarazo con el que somos armados caballeros de la fe. Es por excelencia el sacramento de la Acción Católica.

Conclusión: Que todos estamos obligados a militar en las filas de ese Ejército organizado; unos en primera fila, otros en otra fila, éstos con la palabra, aquéllos con la pluma, etc., etc. Y siempre a las órdenes de la Jerarquía eclesíástica... Somos los continuadores de aquellos cuantos seglares de este evangelio que debemos poner a los pacientes de cara al Médico divino. Aquí no caben inhibiciones ni excusas. Si no puedes de otra forma, al menos habla bien de la Acción Católica, reza por ella, toma la tarjeta que te corresponda.

J. Jiménez.

Octubre

Día 1. Sábado.—Santos Remigio, Crescente; Máxima, Julia.

La misa y oficio divino son de Santa María en Sábado, con rito simple y color blanco.

Novena en honor de Nuestra Señora del Rosario

Se celebra en el Real Monasterio de Santo Tomás, del 24 de septiembre al 2 de octubre.

Por la mañana, misas en el altar del Rosario, desde las siete hasta las nueve inclusive, Los domingos hasta las diez.

Por la tarde, a las siete, ejercicio de la novena con sermón por el M. R. P. Fr. Claudio García, O. P., bendición y reserva.

NOTAS: 1.º Desde las doce del mediodía del día uno hasta las doce de la noche del día dos, to-

dos los fieles pueden ganar indulgencia plenaria *toties quoties* visitando la iglesia de Santo Tomás con las condiciones generales, rezando seis Padrenuestros, con Ave María y Gloria.

2.º El día de la fiesta habrá imposición de medallas después de los cultos de la tarde.

Novena a San Francisco de Asís

Se celebra en la iglesia de Padres Franciscanos (San Antonio) del 26 de septiembre al 4 de octubre.

Por la mañana a las nueve, misa solemne.

Por la tarde a las seis y media, ejercicio de la novena, sermón por un sacerdote terciario, reserva y adoración de la reliquia del Santo.

Mes del Santísimo Rosario

Iglesia de RR. Padres Paulens.—Por la tarde, a las siete y media, exposición de S. D. M., estación, rosario, ejercicio del mes, bendición y reserva.

Farmacias de guardia

Piqueras, calle Reyes Católicos Aparicio, Avda. José Antonio.

LA ILUSION

A mi viejo y queridísimo amigo Joaquín Leirado.

Aquel claro fulgor de primavera que presencié su marcha ilusionada, y los campos en flor, y la enramada de su casa, y la sombra de la higuera,

fueron su permanente amor lejano en las tierras ingratas que le vieron rendir su vida fuerte.

Pero fueron

Y volvió anciano,

blancas las sienes y en el alma el frío legó a su casa en un abril radiante como aquel de su adiós.

Y no sentía ni las risas, ni las márgenes del río ni la higuera frondosa, ni el fragante huertecillo de flores; ni bebía

aquel amor de luz.

Y todo estaba igual Pero el tiempo, con lima de diamante, acucioso y fatal,

le borró la emoción; y aquel instante treinta años esperado, motor de su existencia, resultó que era nada; un sueño sin vigencia,

un pasado pasado sin ninguna raíz en la conciencia.

N. Hernández Luquero.

Se arriendan pastos de invierno para ganado vacuno, cabrío o lanar, en Los Molinos (Madrid) Angel Martín Aparicio. Teléfono 70 de 9 a 10 de la noche.

A PLAZOS Y CONTADO—LAS MEJORES MARCAS DE RELOJES SUIZOS GARANTIZADOS PIDA CATALOGO GRATIS A LA CENTRAL RELOJERA "APARTADO 39. 2A MORA

LA BICICLETA QUE TODO EL MUNDO DESEA

LA BICICLETA QUE TODO EL MUNDO DESEA

Distribuidor: DOMINGO AGUSTIN Núñez de Arce, 4. - MADRID

Ha empezado "LA ERA" novo sonic



NOSOTRAS

Espacio femenino que realiza el Consejo Diocesano de las Jóvenes de A. C.

NOSOTRAS, en espera de un nuevo curso, vuelve a estar con todas sus amigas por medio de este número extraordinario.

“Un tema para la mujer”

Así sin más, «un tema para la mujer», ahí es nada, esto es tanto como pedir algo sobre la historia del mundo, aunque hay todavía quienes creen que los temas de interés femenino, limitan por un lado con las modas, los trajes y el fácil «flirt», y por el otro con los niños, el servicio y el cotilleo, según esté más cerca de los veinte o de los cuarenta años. Pero yo sé que esto no es cierto, yo sé que se equivocan los que así piensan, que hay muchachas que tienen de la vida y de la misión que la mujer está llamada a desempeñar en ella, un sentido más pleno, más ambicioso. He charlado con ellas, me he asomado a sus inquietudes, y he dado gracias a Dios de que aún quede por ahí, luchando contra todo lo insustancial, contra la inconsciente ligereza, contra la superficialidad, que durante tanto tiempo parecía el único y triste patrimonio de la mujer, esta juventud vibrante y decidida a actuar. No necesitáis vosotras de estímulos, pero sí necesita la sociedad saber que existía, que es a vosotras a las que debe en gran parte, lo que aun queda de valor auténticamente femenino y humano, el que no se haya perdido del todo el exacto perfil de la mujer española, que tratáis no sólo de conservar sino aun de valorizar, con una más consciente preparación, con una formación más básica, más

ambiciosa, ya que también es mayor la responsabilidad de la mujer en los momentos actuales. «Un tema para la mujer», un te-

MUJERES

Tres nombres femeninos...
Carmen Gil Merino: campeona de vuelos sin motor, la primera española que ha alcanzado la «C» de plata en dichos vuelos.
Coty Feduchi es una dibujante española, famosa por sus premios en el I y II Salón de Dibujos de Alta Costura.
Nadjle Agell Lacombe, de padre catalán y madre suiza, tiene veinte años y ostenta actualmente el título de campeona de España, de esquí.
Y unos zapatos originales...
Adquiridos en Capri, su propiedad es la estrella cinematográfica Irán Eory, que trabajó juntamente con Kubala en la película «Los ases buscan la paz».
Los zapatos de Irán, que llamaron la atención en el Club de Garbí, de S'Agaró, donde actuaba, tenían los tacones transparentes y en ellos unos diminutos pececillos vivos, pudiéndose cambiar el agua en cualquier momento.
(¡Qué no se entere nadie! que luego dirán cosas y cosas sobre la extravagancia femenina).

ma de interés para vosotras, os diré francamente que es empresa harto difícil ésta en la que habéis pretendido embarcarme.
Todo, absolutamente todo lo que abarca este varío y a veces disparatado acontecer humano, tiene su traducción al femenino. Desde los grandes descubrimientos de la ciencia, y las maravillosas realizaciones de la técnica, desde la energía atómica y los satélites artificiales, hasta esa mínima noticia que escapa siempre entre los grandes titulares de la prensa al interés de los lectores, todo eso que tiene sus íntimas raíces en la vida de cada día, todo ello vuelvo a afirmar, tiene una íntima traducción femenina que ha de realizar nuestro corazón de mujer. Un tema para vosotras, buscarle dentro de vosotras mismas, allí le encontraréis siempre, encontraréis la respuesta a todos los problemas de nuestro mundo y de nuestro tiempo, pero antes abridlos, abridlos sin miedos gazmoños, para que lleguen hasta vuestra intimidad, todas las preocupaciones de este mundo reseco y amargado, que está necesitando toda esa inmensa comprensión y ternura que puede darle a manos llenas vuestro corazón.
M.^a Josefa Martín Sampedro.

“Hasta rebosar”

Hay alegría de Bodas en Caná. El Maestro, su Madre y sus discípulos han sido invitados también. La escena la sabéis todas, pero hay un detalle muy significativo para NOSOTRAS que conviene observar muy de cerca y vivir muy de veras.
La orden de la Virgen ha sido comprendida y cuando aquellos criados han mirado al Señor esperando que les diga lo que han de hacer, Él les ha dicho:
«Llenad de agua estos recipientes».
Y efectivamente, sin una palabra, sin un gesto, los llenaron «hasta rebosar». Ya no cabía más...
«Hasta rebosar», es toda una fórmula de perfección... y aquel agua vulgar fué convertida en vino al conjuro de su oración y de su voz.
Basta. Es Evangelio y no necesita comentarios, tan sólo una aplicación en una confianza íntima entre amigas:
¡Cuántas vidas vacías y absurdas! Ante ellas el grito del Señor es el mismo que ante aquellos recipientes:
—«Llenad de algo esas vidas, de algo que merezca la pena y sirva de luz a los demás, de algo de peso que deje huella en la vida».
Mejor diríamos de ALGUIEN, y nuestro vivir vulgar, nuestro caminar insípido se convertirá en «vino» que sacie y que colme a cuantos pasen rozando nuestros días.
Pero si nos decidimos ha de ser sin mediocridad ni taquografía, ha de ser como aquellos criados:
«Hasta rebosar»
Esto es todo y es ciertamente suficiente.
La presidenta diocesana

Fila 15, Butaca 6

Una película de este verano: “SALOME”

Me imagino que sois, bastantes las que la visteis, dado que la calificación moral de «Salomé» no pasó del 3. ¿Os gustó? ¿Qué opinión tenéis sobre ella? Nada especial salvo si lo pasastéis bien o no? ¿Ni una pequeña opinión sobre algo que os extrañara en el argumento? Está bien. Mejor dicho: no está nada bien que la película os pareciera tan bien. Para vuestro conocimiento he aquí algunos párrafos que Ernesto Foyé escribió en la Revista «Momento», a propósito de esta cinta cinematográfica. Leedlos con atención porque merecen la pena.

«A estas alturas parece que nada podía sorprendernos acerca del alegre desenfado con que Hollywood apaña y corrige a su gusto la Historia. Incluso —y esto es lo más gordo— la Historia Sagrada».

«La Salomé de la cinta con este título, parece convertida al cristianismo ya antes de consumarse el asesinato del Precursor. Pero lo grave es lo siguiente: Salomé se aviene a danzar — ¡qué danza, señorial! — ante Herodes, — al que se pinta impulsado por los más torpes apetitos — sólo para que el adúltero Tetrarca liberte al Bautista. Y como por lo visto para esa Salomé el fin justifica los medios, se exhibe en una danza impúdica, antes de terminar la cual aparece un esbirro con la cabeza de Juan. Entonces Salomé se indigna, increpa a su madre y a Herodes, y huye con su novio, apareciendo acto seguido escuchando el Sermón de la Montaña...»

«Señores, ¡ya está bien! Atrevase a enmendar la página de la Biblia es cosa para la que no

encontramos calificativo justo. Porque podía haberse inventado una historia que partiera del momento en que la hija de Herodías pide en premio de su danza, la cabeza del Precursor. Nada dice la Escritura del último destino de ese personaje, al que podía suponerse convertido al cristianismo después de arrepentirse de su horrenda hazaña. Pero ¡tergiversar de aquella manera los hechos y conllevar la impudicia con el fervor religioso! Esto equivale a crear un confusionismo inalfijable cara a los públicos de escasa altura! ¡Qué enorme necesidad y responsabilidad!

«Pero tanto más indignante parece la erudición y nivel intelectual de quienes envían a la prensa gacetas publicitarias con afirmaciones al referirse a Salomé, tan gratuitas como ésta: Si siente usted interés por conocer como fué la hija de Herodías, no le garantizamos que le ofrezca una versión exacta la superproducción Columbia «Salomé» que al igual que cuanto se ha escrito en anteriores ocasiones, está inspirada en la confusa leyenda.»

«[Ea la CONFUSA LEYENDA] o sea que el relato bíblico es una leyenda y, además confusa. ¡Sin comentarios!»

«¡Qué perla amigas, que el cine esté en tan ignorantes manos! «Se impone, más que nunca, restaurar y restaurar la verdad en un cine que la sofisticada o la ignora con el ívido gesto de quien convierte en imagen la historia más intrascendente y más vanal. Y esto, cuando, menos, es un agravio al público católico. O siquiera, al católico español.»

«[Confusionismo! He aquí la



Así como una noche, según el capítulo XVI del libro, un pequeño impreso repartido por un hombre condecorado, a la puerta de los establecimientos de lujo, en los Campos Elíseos, en París, abrasó las manos de muchos — de quienes se bajaban de kilométricos automóviles acompañando a las mujeres más bellas del mundo cubiertas de pieles y joyas —, así el relato de Boris Simon cae sobre el alma, duro y luminoso, despertándola, removiendo no sé qué ocultos resortes.

«En realidad son muchas historias — muchas vidas — en una sola historia. Las escenas se suceden una a otra, en un desfile vivido, casi cinematográfico.»

A Djibou il, vagabundo, necesitado, tímido, que acaba de llegar al Foyer Emmaüs — «Vengo de parte de...» — se le pide ayuda urgente para sostener y trasladar unas camas y luego se le dice: «Gracias. Y perdona por haberte aprovechado tan de golpe...» Y fué así que quien venía a pedir se encontró con la bella sorpresa de que le pedían a él: que él podía dar.

Y en el capítulo XVII, la conversación larga y trascendente de André y su novia. Él había dicho entre otras cosas: «No sé lo que me pasa, pero la fábrica ya no

más afilada arma presente contra el mundo espiritual. Que Dios nos coja confesados...»

«¿Cuál es ahora, amigas, vuestra opinión sobre «Salomé»?

UN MENSAJE SIEMPRE ACTUAL

n una historia bella, terrible y apasionante

Por CLARA.

me agrada. De acuerdo, tengo veinticuatro años y soy el hijo del director, pero me ahogo en la fábrica física y moralmente... Y además la misma organización del trabajo...; no estoy de acuerdo con papá. — Esa explotación del personal... He calculado que del precio de venta de un jabón cuando sale de la fábrica, la parte del obrero...» Jeanne quiso quitarle importancia al asunto. Insistía André: «Sí, eso resulta grave. ¿Sabes lo que me trae al pensamiento tu perfume?» «¿Este «Rire de Gitana»?», pues a una gitana que íte, me imagino». «No, a una obrera que no ríe...» Hablaron más y hubo un momento en que se sintieron muy lejos el uno del otro. Jeanne llegó a decir: «Por causa de este perfume y porque me agrada el lujo, tú me detestas»; pero al final volvieron a estar unidos: «Soy un salvaje. Sí, verdaderamente un salvaje; soñé irme sin un céntimo a la Argentina y hacer allí una fortuna para tí». Después los «cachivacheros» de Emmaüs pasaron por el edificio donde vivía André y éste les entregó todos los libros de unos estantes. «Son varios kilos de papel. ¿Les interesa esto?» Más tarde, André fué a ver al abate Pierre y se comprometió a convivir por seis meses con los trabajadores de Emmaüs. En virtud de este compromiso hubo de acudir a la rebuca en los verdaderos municipales, y en uno de ellos, ante el hedor de la basura recordó el delicioso perfume «Rire de Gitana» que usaba Jeanne. Y otra escena, el Padre se ha presentado al «Todo o nada» y ha ido contestando pregunta tras

pregunta. «16.000 francos, ¿continúa usted?» «Sí, ¿por qué no?». Se oyen los bravos del público que llena el circo, angustiado cada vez que el concursante se arriesga de nuevo. Así hasta retirarse a los 260.000 francos; y pudieron haber sido 512.000, pues también supo la contestación de la pregunta siguiente. Llovían los aplausos; después el murguero y las lámparas flash de los reporteros fotográficos. El Padre pidió a su vez, hacer una pregunta frente al micrófono, ésta: ¿Cuánto me van ustedes a enviar para construir albergue a los «sin techo». Y les explicó lo que era Emmaüs.

Desfile de escenas. Desfile de hombres — Djibouti, Bastien, Etienne, Louis el Canguro, Baptiste, el seminarista Denis, Raoul, Fátot Philippe el trapero, Dedé, Pierrot, Alexandre... cada uno con un pasado distinto, a veces escalofriante; el periodista Chassat...

Desfile de voces. De quienes sentados en la butaca del escritorio del Padre, cuentan la angustia de vivir así hogar o hacinados en un mismo cuarto, con casos concretos de locura, enfermedad o

degradación. De quien llama con urgencia al teléfono: «Allo Padre. No he podido comunicarme antes con usted, venga, venga de prisa... Esta noche le he vuelto a sorprender, se había levantado y abierto la llave del gas, para matarnos con los niños; venga a hablarla...» Y la voz de un viejo consuli: Usted nos ha zarandeado, lo necesitamos de vez en cuando. Gracias. Le adjunto un cheque de 5.000 francos.»

Y las palabras de papá Tardi a Denis el seminarista que se despidió: «¿Sabes lo estábamos diciendo hace un momento? Que vamos a pedir al Padre que nos mande a un tipo como tú... un... Sí, personalmente no soy creyente, tú lo sabes, pero los muchachos advierten que tú representas algo que nos sobrepasa a todos. Tenemos necesidad de eso». Y la voz anónima: «Ayer he vuelto a encontrar un sacerdote en el Boulevard Saint Germain, y ese encuentro me hizo retornar al Dios de mi juventud». Y tantas voces más.

En esto consistía la organización de Emmaüs: recomponer y

(Continúa en 4.ª página)



ompre ALBA

La revista hecha por mujeres y para mujeres.

Foro abulense

Las próximas fiestas

El pertenecer nuestro director a la Comisión Permanente de Festejos no ha de impedirnos decir que andamos un poco retrasados en la salida del Programa Oficial, si bien se nos han dado a conocer los planes magaficos, hallándose Avila informada en líneas generales del atrayente panorama del octubre abulense 1955.

Anoche celebró nueva reunión dicha Comisión Permanente y es posible que mañana publiquemos en estas columnas íntegro el Programa Oficial sin temor a rectificaciones, pues con tal fin se ha dictado ampliamente por los miembros de la Comisión y representantes de las entidades que tradicionalmente participan en la organización de nuestras fiestas en honor de la Patrona de Avila, Santa Teresa de Jesús.

Es difícil confeccionar un programa tan variado de manera que no colacionen distintos festejos en días y horarios. Precisamente un intento de alcalde, admirado de la complejidad que ofrece nuestro Programa de Fiestas, exclamó en la reunión: Qué será la organización en una ciudad en donde se celebren fiestas mayores!... Porque cuando alguien vea el Programa Oficial de nuestras Fiestas de octubre tal vez comente despectivamente: «Lo de todos los años». Y es que él dijo todos los años igual.

Pero al Ayuntamiento y entidades organizadoras de los festejos de Avila no les parece así de seguro. Porque es cierto que todos los años son nueve días de fiestas; salen los gigantes, se dispone de cucuñas, hay solemnidades religiosas en el Convento de los Padres Carmelitas, hay procesiones con la imagen de la Santa, hay conciertos de música, hay fuegos artificiales... Pero el introducir las variaciones dentro de eso que es tradicional y de siempre y que ocupa fechas y horas, y que además es imprescindible en el Programa porque son cosas divertidas y populares, que gustan y atraen igual que las barracas de San Vicente, es lo que ofrece dificultades, pues hay que gestionar fuera de Avila venida de personajes ajenos a nosotros. Y cuesta trabajo inmenso el decidir, contando con poco dinero, si viene tal o cual mantenedor a los Juegos Florales, si se acepta esta o la otra proposición de empresas taurinas, si conviene mejor que juegue Pomar con el campeón nacional de Ajedrez portugués, o que el juego sea entre los dos campeones de España y la nación hermana... Si alcanza el presupuesto. Si se admiten verbenas que organizan los

Fiestas de Santa Teresa de Jesús

Iluminación de edificios, comercios e industrias

A fin de dar el merecido realce a las próximas fiestas de Santa Teresa de Jesús, que se celebrarán en nuestra capital del 7 al 15 del próximo venidero mes de Octubre, la Comisión de Fiestas interesa a toda la industria, comercio y particulares de Avila a la iluminación de edificios, previa la correspondiente autorización por el Servicio de Obras de este Excmo. Ayuntamiento para cuya expedición, sin derechos, deberán presentar bosquejos o croquis de la iluminación que se proyecta.

El Teniente Alcalde, Presidente de la Comisión, José Gallego Recio.

Peritos Agrícolas

Colegio "San Juan de la Cruz"

Reunión del Consejo de F. E. T. y de las J. O. N. S.

En la tarde de ayer en la Jefatura Provincial del Movimiento, se celebró una reunión del Consejo Provincial de F. E. T. y de las J. O. N. S., preparatoria, de la que ha de celebrarse los días 3 y 4 del próximo mes de Octubre en el Albergue del Frente de Juventudes en la Sierra de Gredos con asistencia de todos los Consejeros y presidida por el gobernador civil y jefe provincial, don Fernando Herrero Tejedor. En ella se estudiará la programación de la labor a realizar en el próximo año político por el Consejo y Servicios de la Falange.

SIRVIENTA de 40 a 50 años, bien informada, se necesita para casa señor solo. Razón: Duque de Alba 5, principal.

Industriales del Grande y del Chico, de lo cual la Comisión se desentiende, si además de la recaudación para fiestas hecha de acuerdo con la Cámara Oficial del Comercio e Industria por la Delegación Provincial de Sindicatos, se admite también el que el Comercio e Industria recaude cuotas voluntarias para reforzar los festejos que corresponden a su día especial...

Todo tiene sus complicaciones y por fin el Programa Oficial se confecciona. Hay quien señala que ha salido tarde; para otros en cambio podía ser sorpresa y gozaban igual. La propaganda de las fiestas en lo sustancial está hecha. Y siete días bastan para invitaciones familiares, pues lo seguro es que quienes vienen a nuestra Capital por la Santa lo tienen ya decidido.

Visitas al señor gobernador

En su despacho oficial, el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, ha recibido entre otras, las visitas siguientes:

Señor Alcalde de Hércules de las Torres; don José Cuevas, don Hilario Hernández y don María no Jiménez, de Cardenosa; señor Ingeniero Jefe de la Sección Agronómica, con el señor Ingeniero del Catastro, Presidente de la Cámara Sindical Agraria y señor Intendente Caballero; don Teófilo Méndez, don Juan Plaza y don Segundo Miranda; excelentísimo señor don Juan Beigbeder Atienza, General de Estado Mayor; señor Párroco de Malpartida de Corneja; don Juan Gómez Málaga; señores Alcaldes de Monbeltrán, Navalperal, Sanchidrián, Santa Cruz del Valle, Las Navas del Marqués, Pajares de Adaja, Peguerinos, Casavieja y Cebros; señoritas Misagros y Mercedes de Jacinto; señor Delegado de Haciendas; don José Muñoz Pérez, Presidente de la Junta de Monumentos, y don José Alberti, Secretario.

Profesores Mercantiles

Colegio "San Juan de la Cruz"

Ecos de sociedad

Natalicios

Con toda felicidad ha dado a luz un hermoso niño, primero de sus hijos, la esposa del Liquidador de Utilidades con destino en Madrid, don Carlos Pereira Ibañez, nacida María Isabel Rodríguez.

Nuestra enhorabuena que hacemos extensiva a su abuelo don José del Río Roig, querido amigo nuestro.

—Ha dado a luz felizmente una hermosa niña a la que se impondrá el nombre de María del Carmen de la Santísima Trinidad, doña Abundancia Cid Pérez, esposa del industrial de esta plaza don J. Francisco Jerez Ferrer. Enhorabuena.

Bautizo

En la iglesia parroquial de San Vicente recibió las regeneradoras aguas del bautismo el recién nacido hijo de don Feliciano Martín y doña Ramona García.

Administró el Santo Sacramento el M. I. señor don Joaquín Galache, canónigo de la Santa A. I. Catedral quien impuso al neófito los nombres de José Ramón.

Actuaron de padrinos en la ceremonia el industrial de esta plaza don Lorenzo Bernado de Qalros y distinguida señora.

Los numerosos invitados entre los que se hallaban familiares de Banobárez (Salamanca) fueron obsequiados en el domicilio de los padres del nuevo cristiano.

Viajeros

Ha salido para Madrid don Francisco Peláez y familia.

Subpagaduría Militar de Haberes de Avila

Días de pago en las oficinas de la Subpagaduría de once a trece horas.

Día 3: Benemérito Cuerpo de Caballeros Mutilados de Guerra por la Patria.

Día 4: El resto del personal que percibe sus haberes por esta Dependencia.

Día 5: Incidencias en las Oficinas de esta Subpagaduría.

Se advierte a los interesados que de no presentarse en los días señalados se les reintegrarán sus haberes.

El teniente pagador, José Mata Sánchez.

Sección Preparaciones Técnicas Colegio "San Juan de la Cruz"

CARTELERA

Espectáculos anunciados para hoy

Cine Gredos. — «Florencia» (3). Teatro de Verano. — «El Halcón del Desierto» (3).

Teatro Principal. — «Cita en Honduras» (3).

Gran Cinema. — «Viva Zapata» (3).

Moralidad. — (1) Todos, incluso niños (2) Jóvenes. (3) Mayores. (3-R) Mayores, con reparos. (4) Gravemente peligrosos.

El anuncio de los espectáculos no significa recomendación de los mismos.

(Viene de 3.ª página)

construir. El trabajo de los sin hogar ayudando a albergar a familias sin techo.

«Los Traperos de Emmaús» es un libro acerca de la obra del ya mundialmente conocido Abate Pierre, contemporáneo nuestro, de quien tanto hablamos oído hablar en la prensa y cuya fotografía hemos visto varias veces en periódicos y revistas.

«Los Traperos de Emmaús», es un libro para lectores de cierta madurez, que despierta el sentimiento de deberes católico sociales bastante olvidados. Porque ese mundo de necesidad, de desesperación, de lágrimas, de trabajo y de entrega, nos hace sentir la vergüenza de nuestro vivir fácil, a ser posible cada día con un aumento de confort, dejando en el olvido cómo viven tantos hermanos nuestros. Y el caso es que nos ofenderíamos mucho si alguien dudase de nuestro cristianismo, siendo lo cierto que se nos pasan meses y meses — ¿años tal vez? — sin que de ese pequeño o mediano caudal económico de que disponemos para nuestros gastos, separemos ninguna cantidad para alivio de nuestro prójimo. No vale, si somos hijos de familia y no cabezas de hogar, excusarnos y sentirnos tranquilos con lo que para fines de caridad dan nuestros padres o familiares. Esa obligación de amor pesa también sobre nosotros.

Este es el mensaje.

En el Real de la feria...

Un valenciano que ha pasado de peluquero de señoras a feriante y está muy a gusto con su nuevo oficio

«Lo principal para triunfar en estos negocios: paciencia, mucha paciencia»

Aunque todavía no tengamos los programas de lo que han de ser las tradicionales fiestas de Octubre, lo cierto es que están practicándose encima.

Sintoma inequívoco de ello es que la explanada de San Vicente va poblandose ya de atracciones y casetas que vienen hacer «sus ferias».

Es curioso observar el montaje de estas barracas. Casi me atrevo a decir que, sus propietarios serían capaces de realizar esta obra con los ojos vendados.

Tranquilamente trabajaban esta mañana levantando la caseta de Enrique Villanueva Asensio cuando solicité los datos para el reportaje.

—Mire, como primero de todo debe tomar— me dijo él mismo, un hombre cordial y simpático— que yo soy valenciano y que el noventa por ciento de los feriantes lo son también.

—¿Qué motivo hay para que aparezca región de un porcentaje tan elevado de feriantes?

—La feria es cosa improvisada. De momento. Y los valencianos valemos para ello, hay que reconocerlo.

—Reconocido. ¿Ha venido usted ya más veces a Avila?

—No. Es el primer año que vengo.

—¿Cómo escogió Avila teniendo por estas fechas Zaragoza con ferias más importantes?

—Hubo información de que allí los sitios eran carísimos, aunque ya se ha arreglado el asunto. Y además, de Avila tengo unas referencias del público magníficas.

—Arreglado lo de Zaragoza, ¿se arrepiente ahora de no haber ido allí?

—Nunca me arrepiento del sitio donde voy. Además, lo bonito de nuestra vida es la aventura. La llevamos por temperamento.

También tiene su aliciente el ver que tal se da...

Enrique Villanueva me dice que antes de la guerra de liberación era peluquero de señoras.

—Los bombardeos acabaron con mi local y, después, decidí hacerme feriante. Los padres de mi mujer lo eran y ellos nos dieron las primeras orientaciones.

Residencia para Estudiantes

Colegio "San Juan de la Cruz"

LA PERSONA que haya extraviado un llavero con varias llavetas y un corta uñas, puede pasar a recogerlo en esta imprenta.

ALMONEDA verdad por traslado. Razón, San Roque, 9.

SE ARRIENDAN pastos para vacas en la dehesa de Montefrío (Padrieros). Cupo: unas ochenta. Temporada de invierno. Para tratar, con el dueño o el guarda de la misma en dichas señas.

—¿Se arrepiente de haber dejado la peluquería?

—Ya le he dicho que nunca me arrepiento de nada; pero, en este caso es que, además, gano en esto más dinero.

—¿Tiene ventajas el ser feriante?

—La mayor es el tremendo compañerismo que nos une a todos. Cualquier apuro de uno encuentra enseguida amparo en los demás.

—Tiene inconvenientes el ser feriante?

—El mal tiempo en las ferias y el invierno y el tener que luchar con los gómbrosos que en todos lados existen.

—¿Qué condiciones se necesitan para ser buen feriante?

—Paciencia para resistir cierto sector de público. Mucha paciencia.

—Más.

—Procurar pagar lo menos posible por el terreno en las plazas donde vamos y, sobre todo, saber coger un lugar bien situado.

—Otra.

—Buena educación y vista para atender al público.

—¿Más?

—Seriedad a pesar de que el público no dé importancia a nuestros premios.

Y le aseguro —añade— que hoy día para ser un regular feriante hay que ser un pequeño capitalista.

—¿Qué condiciones, a su juicio, deben tener los que acuden a la feria para ser buen público?

—Solo una. Que sea bien educado y no nos avasalle creyéndose seres inferiores.

Respecto a nosotros, le agradecería añadir que hay cierto sector de feriantes que no son sino, lo que se llama en «caló» bur-ladores. Y que, por lo tanto, no debiera permitírseles titularse feriantes.

Añadido. Ahora, dígame. ¿Dónde irán desde Avila?

—A Cartagena hasta abril. En este tiempo y en estos lugares que llamamos plazas muertas es donde aprovechamos para llevar a nuestros hijos al colegio.

—¿Sale bien dinero en las ferias para invernar?

—Hay años que sí. Otros, te nemos que andar de cabeza. Como cuando queramos de casa a fin de mes.

¿Y sabe cuál es la principal causa de que podamos tener estrecheces? —prosigue—, la carencia de los transportes que se lo llevan todo.

Yo creí que en ese sentido iba todo sobre ruedas...

Pepe Luis Mayoral.

SE VENDEN dos casas con locales para tiendas en el centro de San Roque. Razón Capitán Peñas, 14. Alberto Resina.

VENDO casa n.º 14 de la Cuesta de Gracia, dos plantas (una desalquilada), patio. Tratar con Gregoria Méndez. Cerrillo de Santiago, 15.



PRIMER ANIVERSARIO

El señor

Don Cesáreo Palacios García

Del Comercio

Presidente de la Cámara Oficial de Comercio e Industria, Vicepresidente del Consejo de Administración de la EDITORIAL CATOLICA ABULENSE

Hermano de las Cofradías de la Santa Vera-Cruz, Santísimo Cristo de la Luz, Santísimo Cristo Resucitado y otras Congregaciones

Falleció el día 3 de Octubre de 1954. A los 68 años de edad

Después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad

D. E. P.

Sus desconsolados hijos: doña Teresa, doña Rafaela, don Cesáreo y don Juan Antonio; hijos políticos, don Luis Lladó Lara, don Félix González González, doña Angeles Alía Vázquez y doña María de la Puebla González Rivera; hermanos don Florián y don Joaquín (Beneficiado de la S. A. I. Catedral); hermanos políticos doña Cándida Mesón Fraile, doña Inés Cura, don Julio, don Lope (del Comercio) y doña Angelita Santodomingo; nietos, sobrinos, tío, primos y demás familia,

RUEGAN UNA ORACION POR SU ALMA

El funeral que se diga el lunes en San Vicente, a las nueve y media, y el novenario de misa que a partir del día 3, se dirá en dicha parroquia, a la misma hora, excepto domingos y días festivos que será a las diez cuarenta y cinco, se aplicarán por el eterno descanso de su alma.

Avila 30 de septiembre de 1955.